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DÉLSOMOGY 
Megjelenik Szigetváréit hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
Egész évre . 8 korona. — Félévre . 4

Negyedévre . 2 korona 50 fül. 
— Egyes példány ára 20 fillér.

korona.
Or. Kriszt Béla

főszerkesztő.
BárvárihGyula

felelős szerkesztő.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Igmándy-utcza 60. szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
Nyilt-tér garmond sora 40 fii.

Városfejlesztés.
(Célja, anyaga és köre).

(i.) Egy idő óta Szigetvár a haladás 
útjára lépett. Szeretik is ezt hangoztat­
ni. Szó sincs róla a polgári iskola föl­
állítása, a vasúti utca kiépítése, az ar­
tézi kút stb. haladást jelentenek s nem 
is akarom ez alkotások értékét lekicsi­
nyelni, de a bennük jelentkező fej­
lődés mégis csak korlátolt. Hiszen a 
polgári iskola mai állapotában csak az 
első lépcső az általános műveltséghez, 
a vasúti utcai építkezés nem szüntette 
meg a lakásmizériákat, az ártézi kút 
csak a közeli környéknek használ stb. 
Szóval nem lehet még megpihenni s 
nyugodni a szerzett babérokon.

De hisz’ nem is akarja ezt min­
denki. Sőt sokak lelkében él a vágy e 
város fölvirágoztatására. Azonban ez a 
vágy csak vágy marad, inig a vágyó­
dók lelkében s a köztudatban biztosan 
ki nem alakul az, hogy hát mi is egy

*) A képviselőtestület b. figyelmébe.

város virágzó állapota s melyek az 
arra vezető eszközök. Erre pedig, a 
városfejlesztés tudománya tanít.

A vágyakozók s a köz tudat segí­
tése végett érdemes tehát beszélni a 
városfejlesztésről. Az alábbiakban meg­
találja az olvasó a városfejlesztés 
célja, köre és anyagának s eszközei­
nek általános ismertetését valamint 
egyes helyi kitérést. Ezekből megálla­
píthatja a teendőket és eszközöket Szi­
getvár fejlesztésére.

A városfejlesztés célja nem lehet 
más, mint a polgárság szellemi és anya­
gi jólétének előmozdítása s a város 
széppé, kellemessé, nagygyá tétele.

A városfejlesztés anyaga és köre 
pedig azon intézmények és müveket 
öleli föl, melyek a városfejlesztés cél­
jának előmozdítására szükségesek és 
alkalmasak.

Ilyen intézmények és müvek nagy­
fából a következők :

Helyi közigazgatás.
Közegészségi intézmények : köz- 

tisztaság, lakásügy, vásártér, vágóhíd,

élelmiszer vizsgálat, sétaterek, játszó 
helyek, kórház, városi fürdő, modern 
temető.

Közlekedési müvek : utak, utcák, 
burkolatok, közvilágítás, telefon, utca 
és házszám jelzés.

Kultur intézmények : kisded óvók, 
iskolák, nevelőintézetek, színház, szob­
rok, emléktáblák.

Közjóléti intézmények : mentő és 
tűzoltó ügy.

Jótékonyságiak : népkonyhák, ár­
vaház, szegényház.

Közgazdasági tevékenység: városi 
közüzemek, gazdaság, idegenforgalom 
és gyáralapitás előmozdítása, városi 
takarékpénztárak.

Városi élet kellemességeit előmoz­
dító tevékenység.

Óriási tehát az anyag és munka­
kör mi a városfejlesztőkre vár. És ez 
a városok első szerencséje. Mert ha 
ezt az egész programmot egyszerre 
megvalósítani nem is lehet, mindig 
akad köztük, minek létesítésére idő és 
alkalom elérkezett,

£t JKargif-dalol^ból.
Irta : Ábrányi Emil.

1.
Mint a forrás, felszökellő,
Esto támadt gyönge szellő, 
Rózsán bolygó fuvatom,
Halk fohász, mely égre lendül : 
Úgy ömlik ki a szivemből 
Minden rólad irt dalom.

Hány ember tör hatalomra, 
Hányat Uz a dicsvágy szomja, 
Rang- s pénzvágytól hány beteg ! 
Nem dicsekvés, hogyha mondom : 
Kacagok o sok bolondon,
Mig szemedbe nézhetek !

Ők nem tudják mi a béke,
Mi az összhang üdvössége,
Édes álom, hosszú csók . . .
Mi a fészek, hol kotteeskén 
Élhetünk csicsergő fecském,
S oldalunkon a fiók.

Nagyszerű a végtelenség,
Csupa nagyság, csupa fenség,
Mig az ember — semmi, por ! . 
De világok milliója 
Azt a szivet nem pótolja 
Mely híven szivünkre forr ! . . .

II.

Amit megírtam sok, sok év előtt, 
Látom valóra válik :
Karöltve járjuk a világot át 
Együtt leszünk halálig.

De még ne jöjjön a komor halál, 
Hogy minket ciszakasszon ! 
Legyek vidám, mosolygó öreg ur 
S te bájos öreg asszony.

Szivünk viruljon késő ősszel is 
Mint délvidéki rózsafának ága ! 
Tanítsunk hűtlen, hervadt ifjakat 
Ilii szerelemre, örök ifjúságra ! .

Egyszerű történet
— A „Délsomogy“ eredeti tárczája. —

Gyöngyélete van a pásztor-embernek, 
de legkivált a juhásznak.

Szerette is ezt az életet Samu az ura- 
dom konvencziós juhásza. Nincs a világnak 
olyan kincses birodalma, a melyért elhagyta 
volna a pusztát és nincs az a hatalmas ki­
rály, a kinek a kormánypálezájáórt elese- 
élte volna a kainpós végit juh tszbotot, mert 
hát bölcsen tudta ö kelme, hogy a föld 
kerekségén valamennyi hivatal közöt a ju­
hászkodás jár legkevessebb gonddal és fá­
radsággal.

Kihajtja nyáját a legelőre vagy a tar­
lóra ott aztán a hosszufiilü csacsi vezetése 
mellett rábízza a jámbor állatokat a puli

Nem szükséges idegenbe pénzünket küldeni, mert már^ fi OltOiry ! elegen meggyőződtek arról, hogy a férfi szöveteket 35°/«-kal

olcsóban beszerezhetjük PéCSGÍt Leíchiier ÉS FlßlSCher kizárólagos posztógyár! raktárában, ahol legdusabb 

választékot találunk, h o n i, angol, b r ü n u i, és egyéb gyártmányú szövetekben. Maradékokat, mig a készlet tart
rendkívül olcsón számítunk.
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Elv különben, hogy a városfejlesz-1 leg és első sorban valami máson, mit] 
tésben sohsem 5—10, hanem legalább | a városfejlesztés egyik érdemes harczo-

is félszáz évvel kell előretekinteni s 
mig egyrészt mindent létesíteni kell, a 
mire a Jelennek szüksége van, más­
részről semmit sem szabad tenni vagy 
elmulasztani, mi a jövő fejlődést aka­
dályozná, sőt azt is lehetőleg elő kell ké­
szíteni.

sa következőleg jelölt meg. „A városok 
polgársága, társadalma az a szellemi 
és anyagi kút forrás, mely lelkes és kép­
zett városi tisztviselőkkel első sorban 
van hivatva arra, hogy lankadatlan te­
vékenységgel és lokálpát riólizmussal, 
áldozatkészséggel a saját városa, olt-

Akad tudom az olvasók között, aki' hona fejlesztése érdekében mindent ki- 
a városfejlesztés anyagára azt mondja, | fürkészszen és megtegyen, de nemcsak 
hogy nagyon szép és tartalmas ugyan, divatos szavakkal, hanem teltekkel.
de Szigetvárra értéktelen, mert ez a \_---------------------- ■̂■■■*-
város koldus szegény s a fent idézett 
programúiból semmit sem valósíthat 1

Hírek a városházáról.

Sajnálattal tapasztalhatjuk, hogy a mi 
képünket viselő tisztelt városatyák bizony 
nem igen sokat törődnek velünk. Ezt mulat­
ja a f. hó 12-én megtartott rendkívüli köz- 

1 gyűlés is. melyen az elöljáróságon kívül ösz- 
I szesen heten vettek részt. Az elöljárósággal 
együtt pedig 11-en határoztak a tárgysoro­
zat fölött.

Nó már engedőimet kérek szomorú 
dolog ez és roppant indolencia az, ha 40 kép­
viselő közül csak heten vannak jelen. Éppen 
ezért, ha jövőben is ily csekély számban 
vesznek részt az ülésen a képviselő urak, 
ugv figyelemmel kisérjük őket, de különösen a 
gyakran távollevőket, kiknek becses neveit 
majd ide igtatjuk e hasábokra, hadd tudja 
meg a közönség legalább azt, hogy kiket 
nem kell többé beválasztani a képviselő tes­
tületbe, mert azok az urak bizonyára azért 
tündökölnek folyton távollétükkel, hogy töb­
bé megne választassanak.

Nó ha ez kell1 — hát meg is lesz !
A nép majd tudni fogja kötelességét

ral s a fejlődött város minden ékessé- j ós nem turi ilzL hogy e Fa to 1‘al urak nn- 
, i alt egy pár ember (kevesebb mint Zsdiólon)gével. 1 b‘
A város fejlesztés tehát nem csu­

pán vagyonosságon sarkal, hanem tö­

meg.
Nem lehet tagadni a szegénységet, 

de azért nem kell miatta lemonda­
ni a fejlődés lehetőségéről. A városfej­
lesztéshez ugyanis nem annyira va­
gyon, hanem inkább pénz kell. Lega­
lább is közelfekvö gyakorlati és törté­
nelmi példákkal igazolni lehet, hogy 
nem a leggazdagabb városok állanak 
a fejlődésben legeiül, hanem a kisebb 
vagyonnak aránylag fejlettebbek.

Közismert dolog, hogy Debreczen, 
Kecskemét s a többi alföldi kisebb- 
nagyobb városok körülbelül mind va­
gyonosok, ellenben bizonyos, hogy 
Eperjes, Késmárk, Lőcse s a többi fel­
vidéki városok jóval szegényebbek. És 
mégis ez utóbbiak vannak tele mii vé­
szit és mübecsü alkotásokkal, kultur in­
tézményekkel, dicsekszenek fejlett ipar-

: határozzon sorsit fölött. (A virilisták meg 
tisztelet a kivételnek csak akkor vannak ott 
ha salát érdekükről van szó.) Ez nődig nem

jól van igy.
Különben megszivlelésül egyelőre eny-

nyit.

Elnöklő biró az ülést megnyitván, ez­
után az elöljáróság előterjeszti az állatni ele­
mi népiskola építésére vonatkozó általános 
feltételek módosítását, -- mit a képv. testü­
let tudomásul vett.

Tárgy altatott Fejes József községi adó­
ügyijegyző kérelme 200 kor. lakbérének 800 
koronára való felemelése iránt.

Turhéki József képviselő a kérelem tel­
jesítését ellenzi, mert folyamodó már az ál­
lamtól is 400 kor. fizetésemelésben része­
sül.

Vargha Sándor főjegyző előadó a kér­
vényt pártolókig terjeszti elő s a kérvény 
kedvező elintézését javasolja, ennélfogva az 
előadói javaslat és Turbóki képviselő indít­
ványa felállással való szavazásra bocsájlát­
ván előbbi mellett 8, utóbbi mellett 2-en sza­
vaztak. A kéretem tehát teljesittetett.

Olvastatott a vallás és közoktatási mi­
niszter leirata az állami polgári iskola V-ik 
osztályának megnyitása tárgyában, moly sze­
rint hajlandó az V-ik osztályt, mint már em­
lítettük megnyitni, ha legalább 15 tanuló 
lesz ez évben.

Tudomásul vétetvén, — s az előadói 
javaslathoz képest megkerestetik a polgári 
iskola igazgatója, hogy azon esetben, ha 
ezen tanévre elegendő szánni tanuló már 

! nem jelentkeznék, szíveskedjék a jövő tan­
évre kellő időben közzétenni az V.-ik osz­
tályba való beiratkozásra vonatkozó hirdet­
ményt, — sőt az iránt is intézkedjen, hogy 
a jövő tanévben a VI-ik osztály is megnyit­
ható legyen.

A kisdedovodai bérszerződés üzv. Zsiga 
Károlynéval az eddigi feltételek mellett ti 
havi elöleges felmondási idő kikötésével bi­
zonytalan időre meghosszabbittatott.

Tárgyalták még Szt.-Gáloskér község 
I kérelmét a Harcz Anna után felmerült 419 
kor. 20 fillér tartási költség meíizotése iránt

kutya őrizetére, maga pedig végig nyújtóz-! 
kodik a földön, egy-egy verset furulyáz, ha 
meg ezt elunta, megtörni a pipáját és bodor 
füstöt ereget, magában filozofál: majd meg 
mikor a nap már nagyon melegen kezdi csó- i 
kolgatni a földet, hátat fordít az égnek s i 
olyan jóízűen szunyókál, mintha nem is ke- j 
meny rögön, — de paplanos ágyban feküdne.1

így nőtt fel Samu pöndölös gyerekből 
szép szál legénynyé és bizony sohasem ju­
tott eszébe, hogy nálánál boldogabb ember 
is járhat-kelhct a vén föld púpos hátán.

Hanem egyszer csak azt vették észre 
az uradalom cselédei, hogy egy idő óta na­
gyon ritkán szólal meg a Samu furulyája, s 
nem igen jön álom a szemeire, de annál 
gyakrabban tömködi a pipáját és naphosz- 
szat elnézi az égen úszó bárányfelhőket. 

Vájjon mit forgathat az eszében V 
Hm, mit ám ! Nagy sora van annak ! 
Innen onnan lél esztendeje lesz már, 

hogy nem jött levél a városból, a Rozitól. 
Ez pedig nagy szó, inert Samu igaz szívvel 
van a Rozihoz. Ha nem volna, nem vágyód­
na utána és nem óhajtaná látni a keze Írá­
sát.

Azelőtt, a mikor minden ujhold után

való héten pontosan megjött a levél a vá­
rosból, Samu sohasem gondolt arra, hogy cl 
is feledheti vagy meg is csalhatja őt a szi­
ve választottja.

Azonban, hogy a levelek elmaradoztak, 
igen gyakran motoszkált uféte gondolat a 
fejében.

Mert ha nem is volt valami nagyon 
okos ember, annyit mégis tudott, hogy gyen­
ge szive van a fehércselédnek, könnyen haj­
lik a mózes-mázos beszédre, kivált ha nincs 
közelében a kitől féljen.

Aztán bizony a Rozi már itthon is 
I szerette a czifrálkodást. Hátha megrontotta 
1 a városi élet, megvette a szép ruha kivá- 
! nása V

Csak legalább ne engedte volna cl a 
pusztáról a városba szolgálni ... De hát 
mikor olyan szépen tudott könyörögni. Azt 
mondta, hogy megszerzi a házba valót, meg 
egy kis pénzecskét is kuporgni össze, akkor 
aztán haza jön és megesküsznek. . . Mire 
ó beleegyezett, mert bizolt a Rozi hűségé­
ben. De, hogy is no bízott volna? Hiszen 
mikor útra kelt ö elkísérte a határszélen álló 

■ keresztig, ott is megesküdött, hogy hű ma- 
j rád hozzá mindörökre.

Nem is csalta öt meg az a leány, mert 
nem volt abban hajlandóság a rosszra. Be­
csületes ember volt az apja is, az édes any­
ja sem volt kikapós természetű soha . . . 
Más lehet ott a baj, hogy elmaradt a levél­
írás. Bizonyosan nagyon beteg szegény te­
remtés, vagy — Isten ments — talán már 
meg is halt és nincs a ki hirt adjon felőle. 
Talán azt sem tudják, honnan került a vá­
rosba. Ki is tudná annyi tenger nép között, 
hogy ki hová való ?

Ilyesmiféle gondolatok kavarogtak Sa­
mu fejében, a mig a pipája szárát rágicsál- 
va hallgatagon bámult maga elé. Sok időbe 
került, mig mind ezt igy rendre elgondolta 
s mikor elkészült vele beállított az ispán 
úrhoz, lesorolta előtte a búját — baját s 
nagy alázattal megkérte, engedné meg, hogy 
bemehessen a városba, mert fel akarja ke­
resni Rozit, vagy legalább hirt akar .hallani 
felőle.

Jó ember volt az ispán ur, hát meg­
engedte neki, hogy elmehet. Másnap hajnal­
ban aztán felkészülödött és Jelindult a nagy 
útra.

A dohogó, prüszkölő gözinasina csak­
hamar odaéri vele a városba és Samu ugyan-
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s hogy nevezett község erre nézve egy évi 
halasztást kér. Az előadói javaslat elfogadá­
sával kimondták, hogy 1905 év szeptember 
30-ig halasztást adnak.

A báró Wenckhehn-féle iskolai alapít­
ványból kölcsönvett G400 kor. tartozást pe­
dig vissza fizetni rendelték.

Ezek után még pár apróbb dolgot, va­
lamint illetőségi és települési ügyeket intéztek 
cl, miután az ülés véget ért.

HIRE k.

— A Somogymegyei Berzsenyi Irodai 
mi kör megnyitó ünnepe, amelynek jelentő­
ségéről, már többször megemlékeztünk, vég­
ső megállapodása szerint e hó 23-án, vasár­
naphoz egy hétre fog megtartatni. A meg­
nyitó ünnepépély programja a következő : 
1, Elnöki megnyitó, tartja Koboz István. 2. 
Ünnepi előadás, tartja Rákosi Jenő. 3. Köl­
temények, irta és fölolvassa Szalay Fruziua. 
4. Berzsenyi költészetének erkölcsi motívu­
mai. (Részlet egy nagyobb tanulmányból). 
Irta és fölolvassa Endrey Ákos. 5. Záróbe­
széd mondja Koboz István.

— Szanatóriumi hőig {/bizottság 
városunkban. A mint értesülünk a József 
föherczeg Szanatórium Egyesület elhatározta, 
hogy az országban szanatóriumi hölgybizott­
ságokat alakit. Jó forrásból arról értesülünk, 
hogy a uizoitsag varosunkban is megalakul, 
S a hölgybizottság szervezésére felkérendő 
urhölgyek névsorát lapunk jövő számában 
közöljük. A fölkérendő tagok az egyesület 
védnöke József kir. herceg aláírásával díszes 
oklevelet kapnak, melynek művészi rajzán 
egyik nagy festőművészünk most dolgozik. 
Az egyesület elhatározta, hogy az első nép- 
szanatórium épületében elhelyezendő már- 
ványtáblán örökíti meg azoknak a lelkes höl­
gyeknek neveit, akik a nemzeti veszedelem 
ellen való küzdelemben a legnagyobb tevé­
kenységet fejtették ki. A szanatóriumi hölgy­

bizottság alakítása valóban szép, nemes és 
üdvös gondolat. És a derék egyesület való­
ban jól számit, midőn a magyar hölgyvilá­
got keresi meg. Mert minden ügynek győz­
nie kell, a melyet a magyar nö fölkarol.

Uj közjegyző Kaposvárott. Az igaz- 
ságügyminiszter dr. Bárdió György sümegi 
királyi közjegyzőt Kaposvárra helyezte át.

Halálozás. Részvétel vettük a kö­
vetkező gyászjelentést: Alulírottak úgy a saját 
mint a széleskörű rokonság nevében szomo­
rodott szívvel jelentik a felejthetetlen leány, 
feleség, anya illetve nagyanya és testvér 
Himer Antalné szül. Hada Etelkának f. hó 
12-én este 8 órakor hosszú szenvedés s a 
halotti szentségek ájtatós felvétele után éle­
tének 58-iic évében történt gyászos elhuny­
tál, A boldogult hült tetemei f. hó 14-én d. 
u. 4 órakor fognak a rom. kath. szertartás 
szerint a gyászháznál beszentoltetni s a Ka- 
uizsa-városrészi sirkertben örök nyugalomra 
helyeztetni. íz engesztelő szent mise áldo­
zat pedig f. hó 15-én reggeli 8 órakor fog 
a plébánia templomban az Ernák bemutat­
ni. Szigetvár, 1904. október 13-án. Áldás és 
béke poraira ! özv. Rada Antalné anya. Hi­
mer Antal férj. özv. Schilling Henriimé szül. 
Rada Antónia testvére és annak gyermekei. 
Hiftier Alajos, Himer Antónia, Himer Ilonka 
gyermekei. Kosztunké Mariska férj. Himer 
Alajosné menye. Himer Jenőke unoka.

- Üsi vezetéknév visszaáiiitása. Saághi 
tir. Rózsa Ernő kaposvári ügyvéd, vezeték­
nevét a letűnt századok viharos forgatagai 
eredetiségéből lassan és észrevétlenül kit'or- 
gaták. Így lett hosszú századok folyamán 
Jvitsa-ból Rózsa. Az elferdült ősi vezetéknév 
helyesbítése iránt tehát a m. kir. belügymi­
niszterhez folyamodott ki a folyamodvány­
ra 82 560'1/a szám alatt a következő mi­
niszteri rendeletet adta ki :

Ur. Rózsa Ernő kaposvári lakos, az 
1580. február hó "26-án nemességre emelt 
saághi Kasa Mártontól való leszármazását 
igazolván, kijelentem, hogy ugv őt, valamint 
törvényes leszármazóit, ..Kasa" vezeték és 
„saághi“ nemesi előnév illeti meg.

Ennélfogva úgy a folyamodó, valamint 
Taszító nevű fiának születési anvakönyvében

a „Rúzsa“ vezetéknévnek „Rusa“-ra leendő 
helyesbítését elrendelem. Budapest, 1904. 
évi szept. 21-én. A miniszter helyett: Sán­
dor s. k. államtitkár.

— Kiáradt a Dráva. Mint lapunknak je­
lentik, Drávakeresztur községnél a Dráva ki­
öntött. Az áradás folyton tart. A védmun- 
kálatok folyamatban vannak.

— Hivatalvesztésre Ítélt bírósági vég­
rehajtó. A kaposvári kir. törvényszék, fe­
gyelmi tanácsa f. hó 10-én tárgyalta Szüvá- 
jyi István igali kir. bir. végrehajtó fegyelmi 
ügyel. A több rendbeli súlyos fegyelmi ese­
tek miatt őt hivatalvesztésre Ítélte. Vádlott 
felebbezett.

— Fegyveres csavargó. Folyó hő 11-én 
délelőtt Sehaslits Emil 'csendőr a „Sörház“- 
ban egy gyanús külsejű egyént igazolásra 
szólított fel. De az illető magát nem igazol­
ta, ennélfogva a csendőr beakarta kisérni, 
amint azonban az utczára értek okkor mégis 
jónak látta igazolványát kabátja bclzső zseb- 
jéből előkotorászni. A csendőrnek feltűnt, 
hogy a csavargó egy szijjon lógó tárgyat rej­
tegeti, miért is megmotozta s egy 6 lövetű 
töltött forgópisztolyt, és 21 drb. éles töltényt 
talált nála. Kiderült, hogy az illető Szabó 
János molnári-i illetőségű foglalkozás nélküli 
csavargó, kit át is adtak a helyi főszolgabírói 
hivatalnak.

A vörheny Szigetvár és vidékén jár- 
ványszcrüleg fellépett. Mint értesülünk e mi­
att Hóból községben az iskolát is bezárták.

Gyászhir, Részvéttel vettük a gyász- 
hirt, hogy Engelleiter Károly pinezehelyi ta­
karékpénztári pénztárnok, a koronás érdem- 
kereszt tulajdonosa f. hó 11-én élete 71-ik 
évében rövid szenvedés után elhunyt. Teme­
tése az ág. ov. szertartás szerint f. hó 13-án 
délután volt Pinezehelyen. A boldogultál le­
ányai : Kelén férj. Kirez Edéné, Irén férj. 
Nagy Ödönné, fia Engelleiter Rezső sziget- 

! vári m. kir. postatiszt és neje Bolkovácz 
Hedvig, valamint a kiterjedt rokonság és 
unokák gyászolják. Az elhunytról a családon 

; kívül a takarékpénztár igazgatósága is kü­
lön gyászjelentést adott ki.

csak meghökkent, mikor maga előtt látta a 
rengeteg sok házat, melyeknek ablakai mind 
egymás fölé vannak rakva. Hát még az a 
népsokaság, mely úgy hullámzott kavargóit 
föl-alá, egyik utczából ki, a másikba be, mint 
méhek a kasokból rajzás idején.

Hogyan találja ö itt meg azt a kit ke­
res ?

Előkolorázta a dolmánya zsebéből a 
Rozi legutolsó levelet, a miben meg irta, 
hogy a választ melyik utczába, hányadik nu­
merus alá küldjék. Ennek a nyomán aztan 
sok kérdozősködés, járás-kelés után rátalált 
arra a házra a hol a Rozi szolgált. A ház 
ugyan ott volt,-de Rozinak sc hire se ham­
va. Üt hónapja múlott, hogy fölmondta a 
szolgálatot. Hogy hová ment, mi lett belőle, 
azt senki som tudta megmondani.

Samu szomorodott szívvel, búsan bal­
lagott végig az utczákon, s bár egy csepp 
reménysége sem volt idioz, hogy a Rozit 
feltalálja, azért csak járt-kelt czéltahmul ide 
s tova. Már egészen becstelcdett es ö még 
mindig az utczákal járta.

Egyszer csak odaért egy kávéház i 
a melyből muzsikaszó hangzott ki a népes 
utczára. Valami kesergő, bánatos nótát hú­

zott a ezigány, ami nagyon jól esett szomo- 
i ru szivének. Oda állott az ablak elé, hogy 
közelebbről hallgassa a hegedű sírását.

Bámész tekintetét végig hordozta a mu­
latók seregén, s egyszerre mintha csak kí­
sértet toppant volna eléje, megkökkenve 
tántorodott vissza az ablaktól

Odaben vele éppen szemközt, czifra 
üvegekkel és ogyébb csecsebecsékkel körül- 

: rakott trónuson egy leányt pillantott meg, a 
I leinek a képe szakasztott olyan volt, mint a 
Rozié, csak a ruhája volt inás, meg a haja 
volt másként fésülve mint azé.

Szegény Samu először azt hitte, hogy 
álmodik, s talán cl sem hitte volna, hogy 
ehren van, ha egy úr eiottcbvu belé nem 
hullik és össze nem szidja amúgy isleniga- 

I zában.
A mint észre tért a nagy meglepetés­

ből újra benézett ős látta, hogy az a leány 
még mindig olt ül a helyén és éppen ug> 
mosolyog arra a kikent kifent uracskára, a 
ki a trónushoz könyökölve beszélget vele, 
mint a Rozi ő reft, mikor még otthon volt.

Szegény Samuval forgott a világ. Nem 
tudta felérni gyarló eszével, micsoda bo­
szorkányság lehet a dologban, hogy az a

kisasszony úgy hasonlít a Rozihoz, mint 
; egyik tojás a másikhoz. Vagy talán ő van 
megbabonázva és csak az ő szemei látják 
olyannak ?

Mert hogy az a leány nem lehet a
i Rozi, az bizonyos. Hogy is kerülhetne egy 
szegény cseléd-leány ilyen fényes helyre, 
ennyi úri nép közé. Eliszen az még beszél­
ni se tudna ezekkel az urakkal.

Hej, csak be merne menni, bizony 
megkérdezné attól a kisasszonytól, miféle 
bűbájos mesterséggel tudott szert tenni olyan 
hatalomra, hogy felvehette a Rozi formáját.

No de ha be nem is mehet, majd ki 
lesi ennek az ördöngös játéknak a folytatá­
sát innen az ablak mögül. Tud ő várakozni, 
fis várt is. ügy állott, mintha a földbe gyö­
kerezett volna a lába és merev tekintettel 
leste annak a leánynak minden mozdulatát.

Végre midőn a vele együtt virrasztó 
csillagok egyenkint hunytak be fényes sze­
meiket és a felkelő nap vörös csikót húzott 
az ég peremére, a leány felemelkedett he­
lyéről és öltözködni kezdett s kevés vártái­
vá kilépett az utczára. Az a fiatal ur is ki­
jött vele, a ki egész éjszaka ott settenkedett 
körülötte.
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— Szerkesztőváltozás. A „Siklós és 
Ormánság" vegyestartalmu heti lap szerkesz­
tését Haraszty Lajos tehetséges hírlapíró vet­
te át. Kinek szerkesztésében a lap nagy len­
dületet nyert.

— Megakadályozott kivándorlók. Már
számtalan esetben megírtuk, hogy lelketlen 
kivándorlási ügynököktől ne hagyják a mun­
kások magukat félre vezetni. E hó 5-én is 
két ilyen megtévelyedett embert, névszerint 
Svoboda János és Borhauer Ede Pécs bánya­
telepi (vasasi) szénbánya munkásokat kik 
családjukat visszahagyták, és Németország­
ba akartak utazni, amennyiben külföldre szo­
ló útlevéllel nem bírtak, a szigetvári vasút­
állomáson a csendőrök tovább utazásukban 
megakadályozták. A két bányászt a hatóság 
illetőségi helyükre Bányatelepre vissza to- 
lonczoltatta.

— A Somogyvármegyei Vendéglősök és 
Korcsmárosok Egyesületének zászlószentelési 
ünnepélye e hó 19-én lesz Kaposvárott. Sor­
rend : Délelőtt : 9 órakor diszgyülés a Fe- 
rencz József-szállodában, 10 órakor az egye­
sületi zászlónak ünnepélyes felavatása a vár­
megyeház nagytermében. Délután : 1 órakor 
társas ebéd a Ferencz József-szállodában.

— Zsidó statisztika. Az egész világon 
öszszesen 11.242,665 zsidó van. Ezekből 
lakik Európában 9.351,730: Ázsiában 368,000; 
Afrikában 403,800 ; Amerikában íl.103,135 ; 
Ausztráliában 16,000 Az összlakossághoz 
arányitva legsűrűbb a zsidó lakosság Marok­
kóban (30 százalék), a legritkább Belgium- 
ban(0-06 százalék.)

— Uj pénz. Uj tizkoronás bankjegyek 
kerülnek rövid idő múlva forgalomba. A ré­
giek már nagyon kopottak, sok is a mosto­
hatestvérük, olyan, mely nem az állam 
nyomdájából került ki. Az uj bankjegyek 
közt nincsen párjuk —• hosszúkásak ugya­
nis, úgy hogy csak egyszer kell őket össze­
hajtani, hogy kisebbszerü pénztárczába le­
hessen tenni. A kivitelük remek, nincs rajta 
mit kifogásolni, van azonban mégis egy igen 
nagy és meg nem bocsátható hibájuk — 
csak elvétve, kevesen jutnak a szegény em­
ber bugyellárisába!

.DÉLSOMOGY“

— Tejfogyasztás Londonban. Anglia 
fővárosában évenkint 66 miiló korona árú 
tejet logyasztanak el. A szükséges tejet 110 
ezer tehén szolgáltatja.

— A legfontosabb kérdés. Egy vidéki 
esküdtbiróság előtt egy gyilkossági ügyet 
tárgyaltak. Egy tanú nagy bőbeszédűséggel 
beszéli el, hogy a gyilkosság színhelyéhez 
közeliévé vendéglőbe tért be, egy liter bort 
rendelt és éppen inni akart, midőn kívülről 
nagy lárma hallatszott ö a bort az asztalon 
hagyva kirohant az utcára, de nem látván 
egyebet, mint ide-oda futkosó embereket, egy 
idő múlva hazament. E jelentéktelen vallo­
más után az elnök szokás szerint fölteszi a 
a kérdést, akar-e még valaki a tanúhoz kér- : 
dóst intézni: akkor még csak egy esküdt állt 
fel és fontoskodó arccal a következő kérdési 
intézi a tanúhoz : „Hát a liter bort ki itta 
meg ?'
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Minden családnak
saját jól felfogott érdekében csakis a

Kathreiner-féle
Kneipp-maláta kávát

szabadna pótlékul használnia 

• mindennapi kávéitalhox.

Ipari haladás.
— A téglagyár. —

Egy nagyszabású ipartelepet volt alkal- 
kalmunk a héten megtekinteni. Ez pedig 
Oscsodál János helybeli építésznek nagy 
anyagi áldozattal létesített téglagyára, mely 
a város határában 11 holdnyi területi fek­
szik. Már messziről feltűnik a szemlélőnek a 
gyár 30 méter magas égbe jnyuló füstölgő 
kéménye s a hatalmas körkemencze.

Közelebb érve ott áll előttünk a mun­
kások lakása, mely minden tekintetben meg­
felelő, egészséges és semmi kívánni valót 

! sem hagy hátra. A házat megkerülve egy 
j koloszális alkotmányhoz a körkumenezéhez 
jutunk, mely két emeletnyi magasságú és 33 
méter hosszú épület, OedeonHés Kant buda­
pesti előkelő ezég legújabb mintájú körkn- 
menezóje s előállítási képessége, praktikus 
és produktiv voltánál fogva a tulajdonos csak 
elismerőleg szólott az alkotó ezógröl. Sike­
rült megtudnunk, hogy a nagyszabású kör- 
kemenezébe egyszerre 96.000 tégla és cse­
rép fér bele. Havonta pedig kétszázezer da­
rab jó minőségű kész téglát szedhetnek ki 
belőle. A körkemencze, még nemrég készült, 
ottlétünkkor működésben volt s igy bátran 
elmondhatjuk, hogy érdemes a megtekintésre. 
Sajnáljuk azonban, hogy a gyártás és mun­
kálatokról bővebben nem Írhatunk.

Tovább szemlélődve ott látjuk még a 
száritó félszerekct a mély anyaggödröt, mely­
nek szélén egy gépház van, melyben a gőz- 
rróii (.(tv körszivattvu segélyével a már kiásott 
gödrökből az összegyülemlett vizet kiszivaty- 
tyuzza. A körszivattyu óránkinti szívó képes­
sége 200 hectoliter.

Mindezeken kívül még nyári szabadfiir- 
döt és halastót találunk a telepen.
Mint tudjuk Oscsodál építész a tavaszra is­
mét különféle gépek beszerzését határozta el, 
melyeknek segélyével bármiféle építkezéshez 
szükséges anyagokat készítethet.

Elismeréssel adózunk a tulajdonosnak, 
a nagy anyagi áldozatok árán létesítőt vállala-

Vidáman nevetgélve haladtak el Sa­
mu mellett, a ki midőn meghallotta a leány 
hangját, önkénytelenül felkiáltott:

Rozi 1
A leány meglepetve fordult vissza és 

ijedt tekintettel bámult az előtte álló le­
gényre.

— Hát nem ismersz Rozi ?
— Samu, hogy kerülsz te ide ?
— A gőzös hozott.
— Én utánam jöttél ?
— Te utánad.
— Hát aztán '?
Szólt közbe a gavallér, a ki eddig né­

ma szemlélője volt a furcsa jelenetnek.
— Mi köze van magának Rózsa kisasz- 

szonyhoz ?
Samu helyett a leány válaszolt nagy 

hirtelen.
— A bátyám. . . .
— Értem — szólt a gavallér gúnyosan 

mosolyogva.
— Jó reggelt piczikém !
Ezzel ott hagyta őket az utczasarkon. 

A juhász olyanforma mozdulatot! tett, mint­
ha utána akarta volna dobni a kampós bot­
ját, de mégis meggondolta a dolgot és nyu­

godtan szólt a leányhoz.
-— Gyere Rozi.
- - Hova ?
-— Haza.
— A pusztára ?
— Oda.
— Mit csináljak én ott ?
Erre a kérdésre nem tudott mit vála­

szolni Samu, pedig a hosszú utón a inig a 
gőzös hozta a város felé, mindig arról ál­
modozott, hogy hogyan folyik majd az éle­
tük sora, ha haza kerül a Rozival együtt. 
Megesküsznek, aztán a felesége minden nap 
megfőzi neki az ízletes ebédet, elhozza utá­
na ki a mezőre, olt leülnek egy terebélyes 
fa árnyékába, egy tálból kanalaznak s ha 
elfogyasztották az ételt Samu elfujja az ö 
kedves Rozijának legkedvesebb nótáját, ltöz- 
bc-közbe egy-egy ezupanús csókot váltanak, 
aztán ... No hat igy gondolta el Samu a 
jövendő életük folyását, de a Rozi kérdése 
úgy megzavarta, hogy egy szót sem tudott 
belőle elmondani.

Végre a leány törte meg a csendet.
— Eredj csak vissza Samu magad, én 

nem megyek veled. Nagyon megszoktam a 
várost, ott a pusztán megölne az unalom.

— Hát már nem szeretsz ?
— Szeretni szeretlek, mint a többi fe­

lebarátaimat, de nem úgy mint a hogy te 
gondolod.

— Pedig valamikor úgy szerettél.
—• Régen volt, talán igaz sem volt.
Samuban, a ki egyébként csendes ter­

mészetű legény volt, fellángolt az indulat 
tüze. Minden csepp vére a fejébe tódult, a 
homlokán kidagadtak az erek. Kétkézre kap­
ta a kamposvégü botot s olyat csapott velő 

i a leány felé, hogy csak úgy suhogott a le- 
I vegö. Jó szerencse, hogy a lány félre ugrott 
! különben szét locsant volna az agyveleje. De 
igy csak a Samu botja törölt kettőbe a mint 

: oda zuhant a kövezetre.
Rozi futva menekült a felbőszült le­

gény elől, ki nem üldözte. Mikor a leányt 
szaladni látta, egyszeribe észre tért.

Az volt az első gondolata, hogy mi 
történt volna akkor, ha ö most a Rozit el­
találta volna? Hát bizony az szépen elterült 
volna a földön anélkül, hogy egy kukkot is szólt 
volna, őt pedig a törvény emberei lezárták 
volna egy sötét lyukba, a hova még a nap­
sugár se jár be látogatóba és soha többé 
nem látta volna a pusztát, a murzi szama-
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táórt, mely eltekintve attól, hogy számos 
munkásnak kenyeret és foglalkozást biztosit, 
ezenkívül még Szigetvár építkezésének, tovább 
fejlődésének is hatalmas tényezőjévé vált; 
megszüntetvén az építkezéseknél oly gyak­
ran előforduló mizériákat, azáltal, hogy tégla 
cserép stb. a legszükségesebb dolgokban nem 
lesz többé hiány és olcsóbban és jobb mi­
nőségű anyagot szerezhetünk be. De mind­
ezektől eltekintve c város fejlődésének is 
egyik jele, — e nagyszabású ipartelep.

Nem érkezett meg a színtársulat
avagy

Lejárt a határidő.

Már két ízben járt itt Szilágyi Dezső 
színigazgató titkárja, már két Ízben ragasz­
totta ki a színi jelentéseket, hogy a társa 
lat jön. De bizony a társulat harmadszor 
sem jött meg. Pedig a tanács 3 Ízben is 
meghosszabittá a nevezett társulat helyható 
sági engedélyét. A harmadik meghosszabbí­
tás is tegnap lejárt. Többé nem ültet fel 
bennünket senki. Reméljük, hogy a tanács 
is előre látóbb lesz és határtalan időkig nem 
hosszabbitgatja meg az engedélyt. Mert ez 
idők alatt a kitűnő társulattal birú Monory 
Sándor, az előttünk előnyösen és jól ismert 
director Fehér Károly és Miklóssy Gábor is 
folyamodtak helyhatósági engedélyért s eze­
ket az ismerős embereket, egy előttünk tel­
jesen ismeretlen társulat erőszakoskodása 
miatt elriasztottuk. No de most már lejárt 
a végső határidő is. A tegnapi nappal jog­
vesztes lön Szilágyi társulata. Mint tudjuk a 
mai nappal Fehér Károly színigazgató hely- 
hatósági folyamodványa az elöljárósághoz

rat, a puli kutyát, meg a birkákat.
A hogy Samu ezt végig gondolta, szé­

pen fölemelte a földről törött botját, s las­
sú léptekkel leseiéit az állomásra. A doho­
gó, prüszkölő gözmasina visszavitte oda a 
honnan elhozta.

Mikor megérkezett, az uradalom cse­
lédei menten körülfogták, s kérdezték, lag­
gatták, hogy . . .

— Hol a Rozi, miért nem jött haza, 
mi történt vele ?

Samu csak annyit mondott csendes le­
mondó hangon :

— Meghall.
Rcstelte az emberek előtt, hogy milyen 

rútul megcsalta az a leány.
Hanem mikor kiért a pusztára s újra 

átvette kedves jószágai őrizetét, akkor aztán 
kitört kebléből az elfojtott keserűség. Meg­
ölelte a szamarát és annak a bozontos nya­
kára borulva sírta el az ö nagy bánatát.

— Látod muczi, látod, milyen árvaság 
ra jutottam ? 1

A puli kutya meg a birkák — mintha 
csak értették volna Samu bánatát — szo­
morúan, lohorgasztotl fejjel állottáit körül.

Hát érdemes lett volna ezeket a hű 
séges állatokat itt hagyni azért a leányért ?

Lantos József\

§;

boadatott, s reméljük, hogy az kedvező elin­
tézést is nyerend s a már két év óta ná­
lunk lévő Fehér Károly színigazgatót és jó 
erőkből álló társulatát az ez idei színi sze­
zonban újból mielőbb viszont láthatjuk.

Szerkesztői üzenetek.
Tudósítóinknak és munkatársainknak. Vidéki la­

puk kttlsőmunkatársaikat és tudósítóikat tisztelet- 
példánnyal honorálják. Ez nem is gondolható cl más­
képen, ha figyelembe vesszük a vidéki lapok legke­
vésbé se fényes anyagi helyzetét. Ne gondolják tehát 
külsőmunkatársaink és tudósitóink, hogy a tisztelet- 
példány ellenében semminemű kötelezettséggel nem 
tartoznak. Ez különösen azoknak szól, akik az utób­
bi időben nagyon is hanyagul fogták föl tisztjüket. 
Akik tehát a tiszteletpéldányra tovább is igényt tar­
tanak, azoktól elvárjuk, hogy havonkint legalább 
egyszer - - tudósítók tudósítással, külsőmunkatár­
saink egyéb kézirattal — bekopogtassanak szerkesz­
tőségünkbe! Október hónapot próbaidőnek adjuk. 
Aki ez idő alatt nem felel meg tisztjének, attól a 
tiszteletpéldányt megvonjuk.

G. Zs. Egy kicsit enyhítettünk rajta.
L. A. Arad. Apró dolgait szívesen látjuk.
Éva. Az illető nem munkatársa lapunknak. Ezt 

bátran megmondhatja neki.
Bchócz. Jobbat ! Ez nem cselt talpra.

Első legnagyobb magyar szabászati
magántanulási tankönyv 350 oldal, 410 rajzzal, fiizvo d ko­
rona kötve 8 koiuna, lórii fis női szállók részére. Fehérnemű 
szakkönyv egy korona. Minden tanítvány ingyen kap egy ily 
könyvet. Férd és női divatlapok nálam kaphatók. Szabászatra 
tanítványokat cliogad. ,

MEHR SÁMUEL oki. műszabásztamtó 
Budapest VIII. Rökk-Szilárd-utcza 14.

Fosüer1 Jézsef
fényképész műtermében 

Pécset/, Jókai-tér 5. szám

kaphatók a legszebb kivitelű élet- 
nagyságú fényképek 6 frf.

Pastelifestmény 10 frt.
Aquarell- és olajfestmények meg­

felelő •mérsékelt árban.
Mutatvány példányok megtekint­

hetők a műtermében.

Gaboria-piacz.
Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint
Árak a legújabb jelzés szerint 50 klgr.

ként. értetődnek,
Szigetvár, 1904. október 14- Ól).

Búza uj — K. U 60 9 80
Rozs „ — „ 7 50 7 60
Árpa „ „ 6 — — —
Zab „ — „ 6 — 6 30
Tengeri „csöves,, 3 50 5 50
Bükköny „ —■ „ — — 6 —
Bab uj — „11 — —

Kiadja a szerkesztőség.

Szén eladás.
I. rendű Salonszén Salakmsiites 

és 1. rendű Brikett 1 kilós iarafeota
kapható jutányos árért

Singer Ármin
fakercskodőnél Szigetvárott.

Megrendelésre házhoz szállítva.
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rekedtség, és hurut ellen
nincs jobb a

RÉTHY-féle

pemetefű cukorkánál!
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és . 

hatarozottan RÉTHY-felét kérjünk, mivel 
sok haszontalan utánzata van.

6 doboz 60 fillér.
Csak RÉTHY-félét fogadjunk el!

Gazdák figyelmébe !
•7 - '
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Manhattan nélkül. Manhattan porral.
Aki sertéseiI gyorsabban akarja felhizlalni, aki lei,énéitől és kecskétől Uibb és jiddarunös^ü te- 
jel akar, aki «»ms i-avono barmokat vs hi/.o> I« >\ .\Kat akai, j
nyésztóst akar, az használjon

MANHATTAN

is meggyőződhessen a Manhattan por bámulatos hálásáról.
Központi főraktár : Manhattan Electrophor vállalat Budapest. Vili., Aggteleki-utcza 15 a.



Újdonságok

az őszi idényre!
Óriási választék a legújabb 

selymek, bársonyok, flanellok, 
szövetek és pargetokban.

Különlegességek

a legújabb téli kabátok
és szörmeárukban!

Kitűnő minőségű

JPennis flanellok!

5DeufschS)áéidfia
divatáruházában

Szigetváron.
(Takarékpénztár épületben).

Ne vegyen senki hangszert 
^ mig

Reményi Mihály
mühangszerész cs. és kir. sza­
badalom-tulajdonos, a Magyar 
Királyi Zene-Akadémia szállí­
tója, 315 ábrával ellátott leg­

újabb képes árjegyzéké'! át nem 
olvasta, mely ingyen és bérmentve kül­

detik

Budapestről, kifály-uíscza 4411.

Több hétig tartó külföldi utazá­
somból visszatérvén, van szerencsém 
a t. hölgyközönséget értesíteni, hogy

Budapest Bécs és Páris
legizlésesebb divat újdonságait

őszi és téli
női- és gyermek 

kalapokban
dús választékban szereztem be és 
tartom raktáron.

Egyben van szerencsém a t. 
hölgy közön séget ezek megtekintésére 
tisztelettel meghívni. Üzletem árui 
kifogástalanok, szolidak, az árak mér­
sékeltek.

Teljes tisztelettel
Kohn Katicza

divatárusnö
PÉCS, Széchényi-lér.

Kiváló szerencse Töröknél!
Fel&lmulhatallanul

kedvez föárudánknak a szerencse. Rövid idő alatt 17 mil­
lió korona nyereménynél többet fizettünk nagyrabecsült] 
vevőinknek, köztük

a iegnagyoßß nyereményeket.
Ajánljuk ennélfogva, hogy a világ legesélydúsabb osztály- 

sorsjátékéban vegyen részt. Ä most következő magy. kir. szaba­
dalmazott 15. osztálysorsjátékban újból

110.000 sorsjegyre 55.000 pénznyeremény.l
## koronát

jut és összesen egy hatalmas összeget,

4- millió áf

sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.
A legnagyobb ny tTcmény a legszerencsésebb esetben
ifi 4U& l>*>€.S-€ Bf # &'& a sä «

Továbbá I jutalom í nyeremény
Iá 24M9-0&0- 2 u 1 és.e-sé. 1 ä i mMmm* i a 7 e-see 2«go<ooo* 1 á
1 á 5 U 3 á 8 ä

korona itar
Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai :

1 PiWni'i sínnsienii fr.E 7Rvárni b.on S KA- 1 oitpifpfv dnitdionn fnk I KA vbml Enn 9
ti CluuUul 11 u ■ * v cuaa ,lul 4 U.uuuu. puipjujjy ii.l.vu -uyy .vbi . U.

2 I! it I) 3. I) 1,6. .in II II 6. ). íj 12.~
A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes bekül-] 

dése ellenében küldjük.
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk

M ff
«Ötíifcfr ttó «h. CL

bizalommal hozzánk beküldeni.

hő 24-ig
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BANKHÁZA BUDAPEST.

lazánk legnagyobb osztályosjáték-iizlete,j
Főárudánk osziálysorsjáfék-üzletei:

Központ:Teréz-körut 46a. I. fiók: Váczi-körut 4a.
Ii. fiók: Muzeum-körut Ha III. fiók: Erzsébet-körut 54a.

TŰRÖK A. ES TARSA bankháza Budapest.

Kérek részemre 1. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sors­
jegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.

jutánvételezni kérem ,
Az összeget korona összegben .postautalványnyal küldöm 'A lieilllClSZÖ törlendő.

'mellékelem bankjegyekben (bÖlyeOEkbeil)^
-I
•!( ................................................................................................................................................
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Nyomatúit Kozáry Ede gyorssajtóján Szigetvaron


